



GESTIONAN PAVIMENTACION DE CARETERA. — Autoridades y vecinos de San Pedro Nonualco, visitan al Ministro de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, para solicitar la pavimentación de la carretera del kilómetro 46 a San Pedro Nonualco. Integran la comisión, los señores Guillermo Pérez, Jesús Rodríguez Rivas, Alcalde Municipal; Ernesto Rivas, Carlos Valencia Valladares y Ana Maribel de Parada.

Corte Marcial Juzgará al ex-Ministro Samayoa

El Ministerio de Defensa designó ayer el Juez Instructor Militar para que reúna las pruebas contra el Lic. Salvador Samayoa, ex-Ministro de Ecuación, y en un plazo de setenta y dos horas, a partir del mediodía del viernes, determine si procede o no la instalación de una Corte Marcial para juzgarlo.

Samayoa, reo confeso de

miliciancia en el clandestino grupo izquierdista Fuerzas Populares de Liberación, FPL, fue capturado hace cuatro días en una casa de la calle uno de la colonia La Mascota, al poniente de San Salvador. Cuando fue detenido se disfrazaba con una peluca y lentes con los que cambiaba su apariencia física. Junto con Samayoa fue de-

tendida la joven Paulita Leonora Pike Tennant, hija de padre norteamericano. Ambos están detenidos en la Policía Nacional, bajo cargos de subversión.

De acuerdo con lo informado ayer por el Ministerio de Defensa, coronel José Guillermo García, se ha dejado en poder de los asesores jurídicos del Ejército la implementación del proceso. El Juez de Instrucción, cuyo nombre no se reveló, ya tiene en su poder las pruebas y las declaraciones de los detenidos, y con base en ellos emitirá su resolución que será conocida a más tardar el lunes, en la que se determinará si se procede a la Corte Marcial o no, por los cargos de subver-

—Favor pase a la página 19.

Denuncian Saqueo en la Guardería "Stanley"

Los ladrones saquearon la Guardería Infantil "Federico Stanley", en el boulevard Venezuela, colonia Roma.

La gerente y directora de la entidad, doña Angélica Vidal de Najarro, en carta a EL DIARIO DE HOY, dice que el lunes 26 se presentó como de costumbre a su trabajo y encontró violentadas las chapas de las puertas y un gran desorden por todos lados. Ropa, libros de registro y papelería estaban regados en el piso. Además, las puertas de los demás salones estaban rotas, lo mismo que los closets y las gavetas.

Los sujetos se llevaron, continúa la carta de la señora de Najarro, 10 libras de frijoles, 10 de azúcar, 10 de arroz, 5 de papas, leche en polvo, dos uniformes nuevos del personal, un valorado en 38 colones y el otro en 25; también robaron una licuadora nueva, una plancha eléctrica, juegos de cubiertos del personal y de los niños, to-

—Favor pase a la página 17.

Asaltan Camaroneros en la Bahía de Jiquilisco

Los asaltos a dos barcos camaroneros fueron denunciados ante las autoridades de Seguridad Pública por los respectivos capitanes, se dijo ayer en el Comité de Información de la Fuerza Armada.

El informe de los incidentes registrados en todo el país, es:

Un grupo de elementos subversivos pertenecientes al BPR se dedicó ayer

jueves 29 del corriente, a sembrar el desorden en la ciudad de Zacatecoluca. Incendiaron el pick up 3309 de propiedad del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), el cual se encontraba estacionado en la calle "Dr. Nicolás Peña", cerca de las oficinas del Ministerio de Agricultura y Ganadería y, además, dieron fuego a llantas y causaron congestionamientos de tránsito en la 12 Calle Po-

niente y avenida "Juan Manuel Rodríguez", de aquella misma localidad.

A las cuatro de la mañana de ayer, fueron ametrallados en su casa, los señores Andrés Cruz y María Benavides. El hecho tuvo lugar en el caserío La Chorrera, de Santa Rosa de Lima, La Unión.

En el cantón Primavera, de Santa Ana, fue asaltada por individuos subversivos, una patrulla militar

—Favor pase a la página 15.

Refiérese a Opiniones del Presidente de ANEP

El señor Demetrio Olaciregui, corresponsal eventual de UPI en El Salvador, nos ha enviado una carta en la cual se refiere al contenido de un cable que vino del exterior con supuestas declaraciones del Presidente de ANEP.

La carta dice:

"Cumpliendo con mi obligación ética de periodista responsable, es mi deber aclarar que los conceptos presentados por un cable de la Agencia de Noticias UPI, fechado en San Salvador el 28 de mayo del presente año, contienen declaraciones un tanto trastracadas.

"Primeramente los conceptos de la entrevista sos-

tenida con el Señor Eduardo Palomo, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), fueron dados a este corresponsal el 16 de mayo y no en el contexto de los acontecimientos recientes.

"Además, el señor Palomo en ningún momento se mostró contrario a los cambios que impulsó el gobierno actual y se manifestó en favor de éstos "siempre que sean para bien del país".

"Por otro lado, la entrevista giró en torno a una nueva alteración de carácter económico y en ningún momento a un nuevo plan.

—Favor pase a la página 21.



MUERTO A TIROS. — (Sonsonate). El Dr. Juan José Rugamas Martínez, abogado sonsonateco, fue muerto a tiros en San Salvador. Ayer tarde se efectuaron sus funerales en esta ciudad.



MUERE. — (Santa Ana). Carlos Alfredo Quezada Castillo, de 20 años, pereció a balazos ayer. Se trasladaba a tomar el bus que lo llevaría a Guatemala y de allí a Venezuela donde están sus padres. (W. M.).

12 Mueren Ametrallados en Ciudad de Sta. Ana

SANTA ANA.—La actual violencia que azota a nuestro país se ha visto incrementada en los últimos días, al grado de que solamente ayer en la mañana las autoridades judiciales practicaron reconocimiento de doce muertos a balazos.

En ciertos casos hubo necesidad de llevar los cadáveres a la morgue del hospital, en vista de no haber sido identificados.

El detalle de estos hechos, es:

TAXISTA AMETRALLADO
Quince balazos de 9

m.m. y 45 sufrió el taxista Rafael Antonio Vega Rivera, de 54 años, atacado por tres sujetos desconocidos que vestían chumpas de lona azul y gorras. El crimen se registró en la puerta principal de la pupusería "San Rafael". Uno de los responsables del hecho volvió donde estaba el occiso y le dió el "tiro de gracia" en la barbilla.

COMERCIANTE AMETRALLADO EN SU CASA

El comerciante José Luis Pérez Quintanilla, de

—Favor pase a la página 19.

3 Muertos en S. Jacinto Luego de Atravesar Bus

Tres muertos desconocidos —hasta el momento en que se conocieron los hechos— resultaron el jueves después de las 14.30 horas en el Barrio San Jacinto, San Salvador, cuando individuos que se identificaron como miembros del ERP, atravesaron un bus y un pick up en la esquina de la Avenida Cuba y Calle Lara.

El bus atravesado tenía una pancarta de lado a lado, en la cual había un rótulo que decía: "Peligro explote!!", lo cual motivó que vecinos de ese sector se retiraran y dejaran cerradas sus casas. Sin embargo, cuando llegaron técnicos en demolición de la Policía Nacional, desac-

tivaron un artefacto que al parecer podría haber estallado con el calor, según los informes.

Unos vecinos de San Jacinto informaron que después que los desconocidos atravesaron el bus y el pick up, notaron que se acercaban agentes de un Cuerpo de Seguridad, por lo que salieron corriendo precipitadamente, dejando abandonadas una o dos motocicletas nuevas en las que habían llegado. No se supo el final de esos vehículos.

Como a las 3 de la tarde se informó que en las calles Lara y Campos, a inmediaciones de la ENCO, apareció el cadáver de un

—Favor pase a la página 11.

Por Segunda vez Queman Gasolinera en Nonualco

ZACATECOLUCA.—Por segunda vez en una semana fue incendiada por terroristas la gasolinera "Texaco" Santiago Nonualco, a 12 kilómetros de esta ciudad.

Ayer, entre ocho y media y nueve de la mañana, unos veinte sujetos vestidos de verde olivo y con boinas negras, entre ellos algunas mujeres, armados "hasta los dientes", estaban escondidos a la orilla de la carretera, frente a la gasolinera. Poco después que el agrónomo Ricardo Rivas Amayo, dueño del negocio, llegó en un microbús de su hermano, se acercaron los desconoci-

dos y los obligaron a todos a ponerse manos arriba. Luego los llevaron debajo de un árbol, mientras uno de los sujetos tomó la manguera de la gasolina y regó con ella las instalaciones y enseguida les prendió fuego. Después huyeron.

El propietario del negocio dijo que las pérdidas ascendían de 30 a 40 mil colones, ya que todo quedó destruido, en cuenta el microbús.

Esa gasolinera fue quemada el domingo también por otro grupo de desconocidos. Ayer en la mañana recién habían instalado las bombas nuevas.

—Favor pase a la página 21.



MUNICIPALIDAD DE AGUILARES. — El Gobernador de San Salvador, don Oscar Humberto Quiroz, juramento a los miembros de la municipalidad de Aguilares. Ellos son, Santiago de Jesús Quijada, Alcalde; Miguel Angel Portillo, Antonio Nerio, Maria del Carmen Santos, Bernabé Orellana y José Angel Ramirez.